Corrigendum

Inorganica Chimica Acta, 78 (1983) L35-L36

Peptide Cluster Analogue of Two Iron Ferredoxin

A. BALASUBRAMANIAM and D. COUCOUVANIS (Iowa City, Iowa, U.S.A.)

The authors wish to have pointed out the following corrections to their paper:

Second author's name COUCOUVANIS and not COCOUVANIS as originally printed.

Page L35, l.h. column, line 1, should read: The synthesis of simple alkyl and aryl thiolate ...

Page L36, l.h. column, linew 12 should read ... A_{330} for Spirulina Maxima Fd is 0.69). These; ... l.h. column, lines 22–24 should read: ...for pure $[Fe_2S_2(SPh)_4]^{2-}(1.01)$ [7]. This particular ratio of absorbance (A_{540}/A_{440}) of $[Fe_2S_2(SPh)_4]^{2-}$ and $[Fe_4S_4(SPh)_4]^{2-}(0.53)$ has been used...

The equation should read

 $[Fe_2S_2(Cl)_4]^{2-} \xrightarrow{+RS^-} [Fe_2S_2(SR)_4]^{2-} \xrightarrow{C_6H_5SH} [Fe_2S_2(SC_6H_5)]^{2-}$

The acknowledgement should state that the grant was awarded to D.C.